1-3 декабря

УФА 2023



## УНИКАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА МАСТЕРОВ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА ПРОЙДЁТ В УФЕ

С 1 по 3 декабря 2023 года в столице Республики Башкортостан пройдет IX выставка «Уфа. Арт. Ремесла. Сувениры». Мероприятие является важнейшим событием в сфере декоративно-прикладного искусства республики, которое объединит умельцев не только из Башкортостана, но и со всей России.

Организатором выступает Башкирская выставочная компания.

«Уфа. Арт. Ремесла. Сувениры» - это крупный региональный проект, основной целью которого является создание благоприятных условий для рынка сбыта продукции традиционных производств, поддержка отечественных производителей сувенирной продукции, установление связей между ремесленниками и предприятиями торговли. Мероприятие проходит в одно время с «Неделей ремёсел», которая объединяет деловую программу и форум креативных индустрий.

Главным преимуществом выставки является разнообразие и эксклюзивность представленных изделий, которые невозможно купить в офлайн-магазинах.

IX выставка «Уфа. Арт. Ремесла. Сувениры» представляет интерес дизайнерам, декораторам, архитекторам, представителям специализированных торговых компаний, специалистам HoReCa-индустрии, жителям и гостям республики. Посещение мероприятия даст возможность приобрести или заказать уникальную продукцию высокого качества на любой вкус и бюджет непосредственно от производителей.

Экспозиция выставки разделена на два зала. В первом представлены работы ремесленников Башкортостана, во втором зале экспонируются произведения умельцев из регионов России.

В этом году участвуют 200 лучших мастеров из 10 регионов России. Особое внимание привлекут коллективные экспозиции ремесленников Самары, Салехарда, Саратова, Дагестана, Татарстана и Удмуртии. Мастера привезли в столицу Башкортостана настоящие шедевры, изготовленные в лучших в традициях народных промыслов.

**Выставка** «Уфа. Арт. Ремёсла. Сувениры» проходит в разгар подготовки к самому любимому и ожидаемому празднику — Новому году. Оригинальные работы и сувениры в канун праздника могут заинтересовать также и руководителей отделов маркетинга любой компании, которые находятся в поиске лучших идей для поздравления бизнес-партнеров.

Удобный график работы выставки приходится в будни и выходные, чтобы каждый смог успеть посетить ее и найти подарки для своих родных и близких.

Приглашаем посетить выставку «Уфа. Арт. Ремесла. Сувениры»! Не пропустите это яркое и красочное событие сезона!

Ждем вас в выставочном комплексе «ЭКСПО» с 1 по 3 декабря 2023 года!

## ОРГКОМИТЕТ:

Телефон/факс: (347) 246-42-44, +7 (347) 246-42-73 E-mail: art@bvkexpo.ru, www.bvkexpo.ru vk.com/ufa\_art\_remesla, t.me/ufa\_art\_remesla